AGB SolaCan GmbH

1. Allgemeine Bedingungen

Für die Nutzung der Website www.solacan.ch, den Kauf von Produkten oder Dienstleistungen der SolaCan GmbH gelten die nachfolgend aufgeführten Bedingungen.

Mit dem Kauf von SolaCan Produkten bestätigen Sie, dass Sie mindestens 18 Jahre alt sind, unsere AGB gelesen haben und damit einverstanden sind.

2. Rechtliche Rahmenbedingungen

Alle Produkte der SolaCan GmbH entsprechen der Schweizerischen Gesetzgebung und sind mit einem THC-Gehalt <1% in der Schweiz legal handelbar. Lieferungen erfolgen ausschliesslich an Adressen in der Schweiz und Liechtenstein. Alle Tabakersatzprodukte der SolaCan GmbH sind beim Bundesamt für Gesundheit notifiziert sowie bei der Eidgenössischen Zollverwaltung gemeldet und versteuert.

3. Verkauf und Bestellungen

Der Verkauf von SolaCan Produkten erfolgt ausschliesslich über die eigene Verkaufsorganisation und autorisierte Händler. Direktbestellung können per SMS an 078 610 12 70 oder per Email an sales@solacan.ch erfolgen.

4. Lieferung

Direktbestellungen werden innerhalb von 48 Stunden nach Zahlungseingang per A-Post Priority versendet. Sollte ein Produkt ausnahmsweise nicht verfügbar sein, werden Sie von uns kontaktiert. In keinem Fall begründet die Überschreitung der Lieferfrist Schadenersatzansprüche oder ein Rücktrittsrecht vom Vertrag.

Bei Lieferverzug seitens der SolaCan GmbH steht dem Kunden ab dem 14. Kalendertag das Recht zu, vom Vertrag zurück zu treten. Der einbezahlte Betrag (Vorkasse) wird dem Kunden vollumfänglich zurückerstattet. Darüberhinausgehende Ansprüche gegenüber der SolaCan GmbH bestehen nicht.

Bei Verlust der Ware beim Versand kann die SolaCan GmbH nicht haftbar gemacht werden. Schadenfälle müssen Sie unverzüglich bei Ihrer Poststelle melden.

5. Preise

Im angegebenen Verkaufspreis sind die gesetzlichen Abgaben bereits eingerechnet.

6. Versandkosten

Die Versandkosten betragen pauschal CHF 9.-. Lieferungen ab CHF 500.- werden von uns ohne Aufpreis eingeschrieben versendet.

7. Zahlungsweise

Die Bezahlung erfolgt ausschliesslich auf Vorkasse per Überweisung.

Unsere Bankverbindung:

SolaCan GmbH, 8477 Oberstammheim IBAN: CH06 0070 0110 0074 1964 5

Falls die Überweisung nicht innerhalb von 21 Tagen nach Rechnungsversand auf unserem Konto eigegangen ist, wird die Bestellung storniert.

8. Reklamationen

Der Käufer verpflichtet sich, die Ware bei Erhalt unverzüglich zu prüfen und Mängel innert 2 Tagen an die SolaCan GmbH zu melden. Umtausch ist nur bei Falschlieferungen oder Produktebeanstandungen möglich. Im Falle einer Rücksendung ist eine Kopie des Lieferscheins oder der Rechnung beizulegen.

Transportschäden sind innerhalb von 48 Stunden anzuzeigen, da sonst der Anspruch auf kostenlosen Ersatz erlischt.

9. Haftung

Die SolaCan GmbH schliesst jede Haftung, unabhängig von ihrem Rechtsgrund, und Schadenersatzforderungen gegen die SolaCan GmbH, sowie allfällige Hilfspersonen und Erfüllungsgehilfen aus. Insbesondere haftet die SolaCan GmbH nicht für indirekte Schäden, Mangelfolgeschäden, gesundheitliche Schäden, entgangene Gewinne oder andere Personen-, Sach-und Vermögensschäden des Käufers.

10. Datenschutz

Die SolaCan GmbH darf, die bezüglich der Geschäftsverbindung erhaltenen Daten zur Erfüllung des Kaufvertrages im Sinne des Bundesdatenschutzgesetzes bearbeiten. Persönliche Kundendaten werden vertraulich behandelt und nicht an Dritte weitergegeben.

11. Weitere Bestimmungen

Die SolaCan GmbH kann diese AGB jederzeit ändern und ohne Ankündigung in Kraft setzen.

12. Anwendbares Recht / Gerichtsstand

Auf das Vertragsverhältnis zwischen dem Kunden und der SolaCan GmbH ist ausschliesslich materielles Schweizerisches Recht anwendbar, unter Ausschluss staatsvertraglicher Normen insbesondere des EU-Kaufrechts (Übereinkommen der Vereinten Nationen vom 11.4.1980 über Verträge über den internationalen Warenverkehr). Gerichtsstand für alle Verfahren ist Zürich.

Kontakt

SolaCan GmbH, Höraaweg 5, 8477 Oberstammheim

E-Mail: info@solacan.ch Telefon: +41 (0)78 610 12 70